Kommission der Europdischen Gemeinschaften

MITTEILUNGEN UBER LANDWIRTSCHAFT

| Kodifizierungssystem
fiir forstliches Vermehrungsqut

C. Katalog der Nutzpappeln, Verzeichnis der Herkiinfte,
Artikelqualititskatalog, Baumartenverzeichnis

Mr. 58
Dezember 1978


collsvs
Text Box

collsvs
Text Box


Kommission der Europaischen Gemeinschaften

MITTEILUNGEN UBER LANDWIRTSCHAFT

Kodifizierungssystem
fiir forstliches Vermehrungsgut

" C. Katalog der Nutzpappeln, Verzeichnis der Herkiinfte,

Artikelquaiititskatalog, Baumartenverzeichnji
=

Nr. 58

Manuskript im November 1978 abgeschlossen Dezember 1978


collsvs
Text Box

collsvs
Text Box

collsvs
Text Box

collsvs
Text Box


KOMMISSION DER EUROPAISCHEN GEMEINSCHAFTEN

GENERALDIREKTION LANDWIRTSCHAFT
Direktion: Agrarwirtschaft — Abteilung: “Bilanzen, Studien, statistische Informationen”’

Bibliographische Daten befinden sich am Ende der Verdffentlichung

© Copyright EGKS—EWG—EAG, Briissel-Luxemburg, 1979
Printed in Belgium

Der vollstindige oder auszugsweise Nachdruck von Beitrigen dieser Veroffentlichung
ist kostenlos und mit Quellenangabe gestattet.

ISBN 92-825-0853-6 Katalognummer: CB-NA-78-058-DE-C



Vorwort

Die vorliegende Studie wurde im Rahmen des Studienprogramms der General-
direktion Landwirtschaft der Kommission der Europdischen Gemeinschaften

durchgefluhrt.

Die Studie wurde in enger Zusammenarbeit der Deutschen Kontrollvereinigung
fir forstliches Saat- und Pflanzgut e.V. sowie der Firmen Société Inter-
nationale d'analyses de conception et realisation des systémes, Fontaine-
bleau ¢(Frankreich) und M. Kampffmeyer, Daten-Service und EDV-Beratung,

Elmshorn (Deutschland) bearbeitet.

Sie umfaBt einen Bericht (A. Textteil), zwei Bande (B. Artikelhauptkata-
loge; C. Katalog der Nutzpappeln, Verzeichnis der Herkinfte, Artikelquali-
tatskatalog, Baumartenverzeichnis) sowie die Magnetbénder des entwickelten

Kodifizierungssystems 1).

Die Abteilungen "Bilanzen, Studien, Statistische Informationen' sowie
"Forsten'" der Generaldirektion Landwirtschaft haben sich an den Arbeiten

beteiligt.

Original: Deutsch

Diese Studie gibt nicht zwangsl&dufig die Meinung der Kommission der Euro-
paischen Gemeinschaften wieder und greift in keiner Weise der kinftigen

Haltung der Kommission auf diesem Gebiet vor.

1) Die Bénde dieser Studie erscheinen unter der Nr. 56, 57 und 58 . Die Magnet-

bénder konnen zur Kopierung zur Verfiligung gestellt werden.
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